



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 205

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 30 septembrie 1982

Ieri, in cupele europene

Dukla	- Dinamo București 2-1 (2-0, 2-0)
Fiorentina	- Universitatea Craiova 1-0 (1-0)
Corvinul	- A. K. Graz 3-0 (0-0)
Real Madrid	- F.C. Baia Mare 5-2 (3-1)

**Dinamo București, Universitatea Craiova și Corvinul Hunedoara - în turul II al cupelor europene!**

## SPECTACULOASE CALIFICĂRI ALE ECHIPELOR NOASTRE DE FOTBAL

Zi de neuitat pentru fotbalul românesc, pentru numeroșii iubitori ai sportului cu balonul rotund din țara noastră, care, ieri, ca într-un serial pasionant, de lung metraj, au urmărit cu „sufletul la gură”, în fața aparatelor de radio sau a televizoarelor, meciurile celor patru ambasadoare în cupele europene.

A fost, mai întâi, cronologic vorbind, victoria și calificarea lejeră a Corvinului Hunedoara, răsplătită cu ropote de aplauze de amatori de fotbal din Cetatea oțelului. Cît de mult am dorit, în acele clipe, ca succesul Corvinului să deschidă, spre seară, de la distanță, drum spre turul II al prestigioaselor cupe europene și echipei Dinamo, și Universității Craiova! Așa și a fost, în cele din urmă. Deși Dukla Praga a restabilit relativ repede echilibrul, deși Fiorentina se apropiase, în min. 11, grație unui penalty, la un pas de calificare. Moralul jucătorilor noștri, puterea lor de a se înscrie în replică au fost însă de fier și la Dinamo, și la Universitatea. Țălнар a zădărnicit, printr-un gol înscris peste portarul leșit, eforturile echipei lui Nehoda, în timp ce craiovenii - amintindu-și parcă de isprava din '73 în fața oceleiași Fiorentina - au răspuns prompt cu o ofensivă bine condusă, fiind, în câteva rînduri, foarte aproape de înscrierea golului. Ștefănescu, Ungureanu, Țicleanu, Balaci și Cămătaru, internaționalii Craiovei, n-au fost cu nimic mai prejos de „mondialii” Florentinei, Antognoni și Graziani, de Passarella și Daniel Bertoni, laureații cu aur, în '78, ai Argentinei.

Eliminînd pe două puternice reprezentante ale fotbalului italian și cehoslovac, Universitatea Craiova și Dinamo oferă speranțe fotbalului românesc în dificilele calificări pentru C.E., competiție în care, reamintim, România, învingătoare Suediei, mai are ca puternice parteneri pe Italia și Cehoslovacia. Din rîndurile acestor două formații-fanion ale fotbalului nostru, Universitatea și Dinamo, la care se vor adăuga Andone, Rednic, Klein și Gabor, va fi alcătuit, în continuare, „11”-le nostru reprezentativ.

În încheiere, încă o dată, un bravo băieți!

Georghe NICOLAESCU

**Dăruirea exemplară, lupta îndârjită pînă la ultima picătură**

**de energie, încrederea în propriile forțe au fost decisive**

## ȚĂLNAR INTRĂ ȘI ÎNSCRIE GOLUL CALIFICĂRII

PRAGA, 29 (prin telefon). Epuizantă, dramatică, și cu multe suspansuri s' a fost această a doua manșă din primul tur al cupei campionilor europeni dintre campiona Cehoslovaciei, Dukla Praga, și campiona României, Dinamo București. Formația gazdă a început, cum era și firesc, meciul în forcing, atacurile au curs în valuri spre poarta lui Moraru, dar primele ocazii de gol au aparținut dinamoviștilor: în min. 6, Augustin a făcut o frumoasă cursă, însă șutul puternic al lui Orsc s-a dus de puțin afară; în min. 14, Măltescu a combinat cu Orac, acesta l-a angajat bine pe Dragnea și, din nou, balonul ocolește ținta porții formației cehoslovace. Echipa gazdă revine în atac, domină cu insistență, pasează în viteză și, ca urmare a acestei permanente presiuni, NEHODA (min. 15 și 30) reușește să puncteze decisiv în urma centrărilor venite de pe partea dreaptă, de acolo unde trebuia să fie și... Stredie. Dinamo pare oarecum descumpănită, văzîndu-se egalată, după acel 2-0 de la Bucu-

rești, rarele ei contraatacuri se sting undeva la marginea carului de 16 m.

La reluare, Dukla forțează cu insistență golul calificării, însă ea nu mai are forța fizică din primele 45 de minute. Dinamo echilibrează bine jocul, demonstrînd treptat-trept, un exemplar spirit de echipă

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Stadion Dukla, teren alunecos, timp răcoros, spectatori - circa 4 000. Șuturi: 18-12 (pe poartă: 7-5). Cornere: 8-3. Au marcat: NEHODA (min. 15 și 30) și ȚĂLNAR (min. 94).

DUKLA PRAGA: Stromsik - Kopka, NOVAK, FIALA, Kabala - Peik (min. 66 Jelinek), Rott, Stambacher, Kritz VIZEK, NEHODA (min. 65 Vanja).

DINAMO: MORARU - I. MARIN, DINU, Nicolae, Stredie - Dragnea, AUGUSTIN, Măltescu - IORDACHE, Văduș (min. 62 ȚĂLNAR), Orac.

A arbitrat foarte bine A. Milcenco (U.R.S.S.).

Cartonașe galbene: NICOLAE STAMBACHER.

La Hunedoara

## O REPRIZĂ SECUNDĂ EXCELENTĂ

Stadion Corvinul; teren bun; timp înorat; spectatori - circa 15 000. Șuturi: 18-9 (pe poartă: 7-4). Cornere: 15-6. Au marcat: ANDONE (min. 52 - din 11 m), KLEIN (min. 63), DUMITRACHE (min. 84).

CORVINUL: Ioniță - REDNIC, ANDONE, Dubnicic, Bogdan - Nicza (min. 70 Gălan), Oncu, KLEIN (min. 82 Mateut) - GABOR, DUMITRACHE, Petcu.

A.K. GRAZ: Ekmencic - Leitner, HULSHOFF, Gamauff, Marchi - Sterling, Gëssli, Zuenelli - PIGEL, Nikola (min. 56 Kaschak), Mohapp (min. 64 Schwicker).

A arbitrat bine Ihsan Tiure (Turcia).

Cartonașe galbene: ANDONE, DUMITRACHE.

cul destul de nehotărîtă, dînd posibilitatea adversarilor să se instaleze - în special în primul sfert de oră - în jumătatea sa de teren. Era, de fapt, transpunerea în practică a celor declarate de antrenorul Starek la o conferință de presă dinaintea meciului, ca și în ziarul local „Drumul socialismului”, în care a spus că va fi vesel la sfîrșitul meciului cu Corvinul, dar, încetul cu încetul, Corvinul își revine, aceasta și datorită grupului său de internaționali, care s-au comportat admirabil și au impulsionat echipa spre poarta lui Ekmencic. Un rol deosebit l-a avut Klein, neobosit, inițiatorul multor acțiuni de atac și chiar

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

## CRAIOVENII DEPĂȘESC „HANDICAPUL PENALTYULUI”

### ȘI SE CALIFICĂ PE MERIT

Stadio Comunale; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 60 000. Șuturi: 14-17 (pe poartă: 8-7). Cornere: 8-3. A marcat: ANTOGNONI (min. 11 - din penalty).

FIorentina: GALLI - Fr. Rossi, Pin, PASARELLA, Ferroni (min. 75 Contrato) - Miani, Paci, ANTOGNONI - D. BERTONI, Graziani (min. 70 A. Bertoni), Mazzaro.

UNIVERSITATEA: LUNG - Negriță, TIUHOI, ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU - Țicleanu (min. 87 Beldeanu), DONOSE, BALACI - Crișan (min. 80 Gealgău), CĂMĂTARU, Irimescu.

A arbitrat satisfăcător Andre Daina (Elveția).

Cartonașe galbene: ȘTEFĂNESCU, MAZZARO, DONOSE, FR. ROSSI, TIUHOI.

FLORENȚA, 29 (prin telefon). - În țara campioanelor mondiale, Universitatea Craiova reușește o performanță de răsunet! După acel 3-1 din meciul tur, ea a luptat exemplar aici, a rezistat psihic și fizic, reușind să elimine o echipă de talia lui Fiorentina și să obțină o calificare pe deplin meritată, chiar dacă a fost învinsă la limită. Studenții craioveni au lăsat o exce-

lentă impresie prin dăruirea cu care sa abordat partida, avînd perioade de timp cînd au fost net superiori valoroșilor lor adversari. Au pierdut dintr-un penalty, greșit acordat de arbitru pentru atacul forțat al abluului D. Bertoni, lovitură de la 11 m, venită devreme, fiind

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## DE LA BIROUL COMITETULUI EXECUTIV AL C.N.E.F.S.

Biroul Comitetului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, analizînd măsurile luate în ședința Biroului Federației române de fotbal din 27 septembrie 1982, în vederea sancționării abaterilor săvîrșite la meciurile din ultima etapă a campionatului național de fotbal, condamnă cu fermitate asemenea manifestări străine de etică noastră sportivă.

Ținînd seama de faptul că sancțiunile au vizat pe cel mai vinovat dintr-un cerc mult mai larg de vinovați, care, în diferite grade ajunge să cuprîndă și factorii de răspundere din conducerea cluburilor, ale consiliilor județene pentru educație fizică și sport sau departamentelor Biroului Comitetului Executiv al C.N.E.F.S. avertizează conducerea cluburilor Dinamo București, F.C. Argeș, Politehnica Timișoara, Steaua și Metalul București, precum și consiliile pentru educație fizică și sport din județele Ar-

geș, Timiș și municipiul București pentru slaba preocupare față de munca politico-educativă în cadrul secțiilor de fotbal, atât în rîndurile sportivilor cît și ale susținătorilor, pentru lipsa de fermitate în curmarea unor manifestări care contravin eticii sportive și educației cetățenești.

Avînd în vedere că asemenea abateri nu sînt singulare și că presa și rapoartele observatorilor federali au semnalat o recrudescență a indisciplinei pe terenurile de fotbal, Biroul Comitetului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport atrage serios atenția tuturor consiliilor județene pentru educație fizică și sport, conducătorilor cluburilor și asociațiilor sportive, precum și tuturor factorilor care răspund de activitatea din fotbal asupra necesității de a se lua măsurile corespunzătoare pen-

(Continuare în pag. 2-3)

In Divizia „A” de rugby

## O ETAPĂ A FORMAȚIILOR-GAZDĂ

O etapă - a VI-a - cu scoruri în general strînse, cu excepția partidei de la Constanta în care Farul a realizat un nou scor-fluviu (40-0).

DINAMO - R.C. SPORTUL STUDENȚESC 9-6 (9-0). Echipa campioană - e drept fără Paraschiv și Borș, ambii accidentați - nu s-a ridicat la valoarea anului trecut, ceea ce explică, în parte, și victoria dificilă de ieri după-amiază. Un eseu al lui ALDEA (transformat de CONSTANTIN) și o l.p. a aceluiași CONSTANTIN (ieri, totuși, în „zi neagră”) nu au fost în măsură să asigure dinamoviștilor un succes limitat. Sigur, forma insuficientă a gazdelor nu explică singură echilibrul partidei, trebuind să-i adăugăm și evoluția ambicioasă a studenților. Un eseu frumos al lui CHIRIGIU (min. 52 transformat de PARASCHIVESCU) a încălzit sufletele suporterilor formației alb-negre, dar aceasta a irăsit, ca de obicei, multe faze favorabile. (Au absentat: Gură-

mare, Cojocaru și A. Hariton). Una peste alta, meciul a fost mediocru (ca și arbitrajul lui Gh. Huștin), ridicîndu-se, oarecum, peste nivelul partidei Aldea, Dărăban, Marghescu, respectiv Gheorghiosu, Paraschivescu, și Chirigiu (D. CALLIMACHID).

STEAUA - ȘTIINȚA PETROSANI 18-7 (6-7). Partida a avut două aspecte distincte: în prima parte, joc relativ echilibrat, dar cu avantaj minim de partea studenților (un escu, prin I. FLORENTIN în min. 17, și o l.p. prin BUCOS în min. 35 față de o l.p. - min. 11 și un „drop” - min. 28 realizate de D. ALEXANDRU), care au avut o evoluție remarcabilă în special în pachetul de înalțai, acolo unde Ortelecan, foarte activ a cistigat nu mai puțin de 5 baloane în grămadă pe introducerea gazdelor! Fără Munteanu și Suci (în locul lor au început meciul Mot și respectiv Coman)

(Continuare în pag. 2-3)

## Campionatele republicane

de canotaj

## REZULTATE SCONTATE ÎN PRIMELE FINALE ALE SENIORILOR

Campionatele republicane de canotaj au continuat ieri pe lacul Snagov cu intrerile rezervate seniorilor. Au continuat într-un „stroc” susținut, fără prea multe serii și recalificări, în unele probe figurînd pe listele de concurs doar 3-4 echipe. Totuși finalele, la care am asistat au oferit curse interesante, chiar dacă ordinea sosirii a respectat, în general, calculele hirtice. Iată relații de la cele cinci finale pe care le-am urmărit în cursul dimineții.

La 4+1 rame echipajul clubului Steaua, considerat primul favorit, a condus de-a lungul întregii distanțe de 2 000 m și a obținut o victorie pe cît de așteptată pe-atît de confortabilă: 1. Steaua (Corneliu Crusnichi, Grigore Cutaș, Constantin Airoaie, Coman Toma + Gheorghe Anghel) 6:13.15, 2. Dinamo 6:16.5, 3. Politehnica Timișoara 6:39.3, 4. Marina Mangalia 7:07.5.

Și în proba de 2 rame echi-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



# CALITATEA ȘI DISCIPLINA SĂ SE AFLE ÎN PRIM-PLANUL ÎNTRECELERILOR!

## Programul etapei inaugurale

De la ora 10 (program non-stop): C.S.U. Prahova Ploiești — Progresul București, Olimpia București — Rapid București, Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca — I.E.F.S. C.S.S. 4 București, Voivoda București — Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș, Politehnica C.S.S. 2 București — Crișul Oradea, Universitatea Timișoara — Voivoda Brașov.

Campionatul național de baschet feminin aflat la ediția a 34-a, începe astăzi, în Sala sporturilor din Brașov, cu jocurile etapei I a turneului inaugural al competiției, urmând ca întrecerea să se încheie în ziua de 5 iunie 1983. Amintim că cele 12 participante vor susține primele două tururi sub forma turneelor, după care se vor desfășura — pe grupe valorice 1-6 și 7-12 — două tururi cu etape săptămânale și alte trei turnee.

Dintre noutățile prezentate de actuala ediție a Diviziei „A” vom nota — ca cea mai importantă — obligația tuturor echipelor de a avea în componență (și de a le folosi) cîte trei jucătoare de 1,80 m și mai înalte. Permițându-le să în urmă, cînd a fost anunțată) cu rezerve și chiar cu teamă de unele formații, măsura nu a împiedicat asupra participării echipelor, toate cele 12 divizionare avînd acum în loturi jucătoare cu talie mai înaltă decît în anii trecuți, ceea ce creează premisele unei baze mai largi de selecție pentru lotul național. Perspective îmbucurătoare oferă și faptul că numărul restanțierilor la trecerea normelor de control este mult mai mic decît înaintea campionatelor precedente (doar 20,

cele mai multe provenind din rîndul baschetbalistelor promovate anul acesta din diviziile „B”, scolară și de junioare), ceea ce dovedește că antrenorii și jucătoarele s-au preocupat mai mult pentru asigurarea u-

## Au cucerit campionatul

ȘTIINȚA BUCUREȘTI: 1950; LOCOMOTIVA C.F.R. BUCUREȘTI: 1951, 1952; ȘTIINȚA (UNIVERSITATEA) CLUJ-NAPOCA: 1953, 1954, 1981, 1982; I.E.F.S.: 1955, 1975, 1976, 1977; ENERGIA-CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI: 1956, 1957, 1958, 1959; RAPID BUCUREȘTI: 1960, 1961, 1962, 1965, 1969, 1972, 1978; POLITEHNICA BUCUREȘTI: 1963, 1964, 1966, 1967, 1968, 1970, 1971, 1973, 1974, 1980; CRIȘUL ORADEA: 1979.

nei comportări bune pe parcursul campionatului.

Să sperăm că așteptările vor fi îndreptățite și că ediția a 34-a a campionatului va prileji întreceri de calitate, disputate într-o atmosferă de perfectă disciplină, totodată afirmarea cît mai multor jucătoare de valoare, din rîndul cărora să fie selecționate baschetbalistele care vor reprezenta România la campionatul european de anul viitor.

## Loturile divizionarelor „A”

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA: Gheorghita Bolovan (1,86), Magdalena Paul (1,82), Heidemarie Schuster (1,74), Sibille Lukas (1,83), Elisabeta Czegledi (1,78), Suzana Sandor (1,83), Melania Marina (1,85), Adriana Lungu (1,78), Verginia Popa (1,77), Annemarie Kirr (1,74), Carmen Costanasiu (1,76), Claudia Perjache (1,78). Media de talie: 1,77 m. Antrenor: N. Martin.

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI: Suzana Pirșu (1,88 m), Maria Roșianu (1,74), Iliana Chivalat (1,82), Carmen Tocala (1,83), Sanda Ionescu (1,86), Suzana Keresztes (1,79), Mihaela Netclitzchi (1,64), Mihaela Ilie (1,72), Maia Zidaru (1,80). Media de talie: 1,76 m. Antrenor: Gr. Costescu.

VOIVODA BUCUREȘTI: Ștefania Borș (1,90), Tatiana Popescu (1,75), Lilliana Slăvei (1,80), Gabriela Strugaru (1,70), Estela Tomescu (1,68), Lucia Grecu (1,82), Alexandra Heghedus (1,82), Elena Filip (1,84), Verginia Soare (1,68), Rodica Cieranu (1,67), Rodica Ungureanu (1,75), Aurelia Stroie (1,76), Oana Știrbu (1,83). Media de talie: 1,76 m. Antrenor: M. Strugaru.

OLIMPIA BUCUREȘTI: Alexandrina Bără (1,65), Mălina Froiter (1,78), Adriana Ghișescu (1,76), Romela Cristea (1,80), Ecaterina Stingă (1,82), Lenuța Trică (1,85), Măndica Ciubăncan (1,84), Cristina Ghiță (1,76), Gloviana Gheorghie (1,76), Irina Al Atar (1,74), Stela Drăgulescu (1,82), Daniela Popa (1,83). Media de talie: 1,78 m. Antrenor: O. Paraschivescu.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA: Rodica Armion (1,85), Gizela Czorn (1,78), Valeria Chepetan (1,81), Rodica Chepetan (1,88), Monica Neusatz (1,81), Csilla Hoszu (1,77), Mihaela Cibu (1,80), Marcela Bodea (1,73), Mihaela Lasso (1,84), Dana Oprîta (1,70), Luminița Stamin (1,83), Suzana Biro (1,70). Media de talie: 1,79 m. Antrenor: L. Bachner.

COMERȚUL LIC. „BOLYAI” TG. MUREȘ: Elena Oprîciu (1,86), Elisabeta Csenter (1,76), Dietlinde Klóss (1,82), Melinda Tordai (1,79), Margareta Borbely (1,72), Angela Precup (1,88), Maria Oprea (1,73), Margareta Meșter (1,72), Ioana Macavei (1,69), Elena Fărcaș (1,64), Aurelia Vasile (1,71), Gabriela Kiss (1,83), Marinela Munteanu (1,68), Eniko Urdogh (1,81). Media de talie: 1,74 m. Antrenor: N. Vicu.

CRIȘUL ORADEA: Viorica Boca (1,78), Adriana Constantin (1,86), Carmen Amihănesc (1,69), Maria Cigan (1,67), Luciana Cutuș (1,76), Mirela Casetti (1,63), Maria Grigoras-Leitner (1,82), Adriana Niculescu (1,63), Codrina Oancea (1,89), Zita Popa (1,82), Judith Guljás (1,76), Katalin Szabo-Feder (1,74), Gabriela Nagy (1,80), Olimpia Jakab (1,85), Danica Perjache (1,78). Media de talie: 1,75 m. Antrenor: G. Leitner.

PROGRESUL BUCUREȘTI: Georgeta Simion (1,85), Elena Pușcașu (1,80), Constanța Ivănescu (1,76), Cornelia Hagiu (1,73), Gabriela Divolu (1,72), Camelia Tatu (1,82), Florica Anghel (1,91),

Ancuța Miron (1,78), Mihaela Agapi (1,79), Cristina Pandele (1,76), Lilliana Andrei (1,70). Media de talie: 1,78 m. Antrenor: D. Leabu.

C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI: Lilliana Ciobotaru (1,72), Olimpia Blasutti (1,73), Constanța Grigoras (1,79), Mariana Opreșcu (1,83), Camelia Tănăsescu-Stan (1,86), Rodica Pană (1,78), Gabriela Ciocan (1,82), Carmen Brezolanu (1,82), Sorina Lambrino (1,76), Carmen Voicu (1,77), Victoria Stroe (1,72), Rodica Canja-Vasile (1,80). Media de talie: 1,78 m. Antrenor: I. Scorpan.

VOIVODA BRAȘOV: Lilliana Călinescu (1,73), Camelia Solovăstru (1,78), Monica Cicio (1,87), Eva Adler (1,74), Suzana Grünwald (1,83), Maria Keresztes (1,78), Edith Kiss (1,82), Anemarie Moise (1,82), Ildiko Biro (1,82), Cornelia Ulrich (1,84), Mariana Turtoi (1,80), Angela Rusu (1,68), Mirela Horingar (1,77), Simona Angelescu (1,78), Delia Bucur (1,68), Rodica Bencea (1,80), Dolina Grecea (1,64). Media de talie: 1,76 m. Antrenori: D. Crăciun și C. Moraru.

I.E.F.S. — C.S.S. 4 BUCUREȘTI: Adriana Nicolau (1,78), Florentina Nicola (1,66), Lavinia Bîndu (1,79), Rodica Jugănar (1,80), Glăda Constantin (1,75), Gertrude Cristea (1,84), Paraschiva Barabas (1,76), Anca Jianu (1,74), Adina Horea (1,73), Aurora Cîrstoiu (1,81). Media de talie: 1,76 m. Antrenori: Gh. Lăzărescu și B. Gheorghievici.

RAPID BUCUREȘTI: Rodica Bartha (1,81), Maria Csikos (1,84), Aurora Vintilă (1,71), Angela Iordache (1,80), Vasilica Ion (1,81), Viorica Minzană (1,80), Mirela Căpușan (1,80), Cristina Dumitru (1,86), Mariana Toma (1,71), Eugenia Ivan (1,78), Monica Manu (1,66), Mihaela Stăniloiu (1,78), Elena Farkas (1,81), Lidia Stătescu (1,68), Beina Geamăladi (1,78), Mariana Kapelovics (1,84), Emilia Alexandru (1,77). Media de talie: 1,76 m. Antrenor: S. Ferencz.

Jucătoarele subliniate sînt nou venite la echipele respective.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 29 SEPTEMBRIE. EXTRAGEREA I: 35 32 7 12 28 9. EXTRAGEREA a II-a: 23 36 4 30 34 16. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 963.979 LEI, din care 127.343 lei, report la categoria I.

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE PRONOEXPRES DIN 19 SEPTEMBRIE

FAZA I — CATEGORIA 1: 1 variantă 25% — autoturism Dacia 1300; categoria 2: 2 variante 100% a 20.004 lei sau, la alegere, excursie de două locuri în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă și diferența în numerar și 6 variante 25% a 6.591 lei; categoria 3: 10,75 a 7.489 lei; categoria 4: 84 a 958 lei; categoria 5: 200,75 a 401 lei; categoria 6: 6.721,50 a 40 lei.

## „MECIURI CHEIE”

### LA ARAD, TIMIȘOARA ȘI BUCUREȘTI

Astăzi după-amiază, campionatul masculin de handbal, Divizia „A”, programează etapa a IX-a a turului. Noua rundă cuprinde următoarele partide:

Mirșa: INDEPENDENȚA CARPAȚI — UNIV. CRAIOVA  
Oradea: CONSTRUCTORUL — RELON SĂVINEȘTI  
Arad: CONSTRUCTORUL — DINAMO BUCUREȘTI  
Timișoara: POLITEHNICA — H.C. MINAUR B. M.  
Brașov: DINAMO — C.S.M. BORZEȘTI  
București: STEAUA — UNIV. CLUJ-NAPOCA  
(sala Floreasca, de la ora 18)

Trei partide se desprind ca importante: Constructorul Arad — Dinamo București (jocul V cu locul IV), Politehnica Timișoara — H.C. Minaur Baia Mare (jocul VII cu locul II) și

Steaua — Universitatea Cluj-Napoca (jocul I cu locul III). Sînt partide care vor ocaziona dispute aprige, dar care — sperăm — vor evidenția și un nivel valoric în creștere, un progres real al handbalului nostru. Handbalul de calitate și fair-play-ul vor trebui să fie dominantele acestei etape.

## S-A ÎNCHEIAT TURUL „CUPEI DE TOAMNĂ” LA HANDBAL FEMININ

Duminică s-a încheiat turul competiției feminine de handbal rezervată formațiilor divizionare „A”, „Cupa de toamnă”. Rezultatele etapei a V-a.

Seria I: CONFECȚIA BUCUREȘTI — TEROM IAȘI 25-23 (16-12). Cîteva marcatore: Moise 8, Simlon 7, respectiv Discă 7, Corban 4, Savin 4. HIDROTEHNICA CONSTANȚA — TEXTILA Buhuși 26-16 (12-9). Printre marcatore: Frincu 9, Dimofte 4, Bocăneală 4, respectiv Raclăș 7, Buțea 3 (N. ENACHE-coresp.). ȘTIINȚA BACĂU — PROGRESUL BUCUREȘTI 19-18 (8-8). Unele marcatore: Voinea 7, Hrișcu 6, respectiv Caranlău 5, Manolescu 4 (L. MANDLER-coresp.).

1. HIDRO. C-TA. 5 4 0 1 125-107 13  
2. TEROM Iași 5 3 0 2 111-107 11  
3. Știința Bc. 5 3 0 2 192-99 11  
4. Confec. Buc. 5 2 1 2 99-106 10  
5. Progr. Buc. 5 2 0 3 95-96 9  
6. Text. Buhuși 5 0 1 4 91-111 6

Seria a II-a: A.E.M. TIMIȘOARA — CHIMISTUL RM. VILCEA 27-17 (16-6). Cele mai eficiente: Luța 10, Cojocar 9, respectiv Popescu 5, Petre 5 (C. CRETU-coresp.). RULMENTUL BRAȘOV — C.S.M. SIBIU 16-16 (8-8).

Printre marcatore: Oancea 4, Nelea 4, respectiv Oncu 7 (C. GRUIA-coresp.). C.S.M. SF. GHEORGHE — MUREȘUL TG. MUREȘ 19-17 (10-10). Cîteva marcatore: Marian 5, Florea 5, respectiv Feher 5, Dorgo 3.

1. C.S.M. SIBIU 5 3 2 0 96-90 13  
2. A.E.M. Tim. 5 3 1 1 120-93 12  
3. Rul. Brașov 5 3 1 1 112-105 12  
4. Chim. Rm. V. 5 2 0 3 113-117 9  
5. C.S.M. Sf. Gh. 5 1 2 2 101-118 9  
6. Mureșul Tg. N. 5 0 0 5 97-119 5

Returul va începe în ziua de 3 octombrie și se va încheia la 31 octombrie, finala fiind programată în ziua de 7 noiembrie, la Alexandria.

## DIVIZIA „A” DE RUGBY

(Urmare din pag 1)

Steaua n-a mai acționat în maniera sa cunoscută; înaintarea nu s-a valorificat nici forța, nici omogenitatea... La reluare intră Munteanu (min. 47), apoi și Suci (min. 53) și Steaua redevine XV-le tenace din zilele sale bune. Gazdele se mișcă cu mai mult aplomb, cursul jocului se îndreaptă cu regularitate spre buturile oaspeților, care nu pot evita eșecul lui I. ZAFIESCU din min. 61, (transformat de D. ALEXANDRU, și nici alte două l.p. transformate de același D. ALEXANDRU (min. 56 și 72). O victorie meritată a formației Steaua în fața unui adversar destul de dificil, ambicios, dirz, care a făcut un frumos joc de ținută, în pofida faptului că Bucos n-a mai fost cel din primele meciuri ale campionatului. A condus cu multă autoritate, V. Chirondojan (Constanța) ajutat de I. Toma și G. Munteanu (T. STAMA).

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — POLITEHNICA IAȘI 13-3 (7-3). Meci de slabă factură tehnică și spectaculară, notă la care au subscrie ambele formații. Gazdele s-au complăcut cu avantajul luat la un moment dat, în timp ce oaspeții au jucat mult prea prudent. Realizatori: TUDOSE (2 l.p.), AL. MARIN (eseu) și BIDIREL (drop), respectiv MITITELU (l.p.). A arbitrat Gh. Băncănu — bine (am dori însă să fie ceva mai spontan în decizii) avînd la margine pe M. Bostan și V. Scafarschi (t. st.).

FARUL — POLITEHNICA 16 FEBRUARIE CLUJ-NAPOCA 40-0 (8-0). Gazdele s-au impus indeosebi după pruză. Au marcat, prin esuri, LUNGU 4, PLOTSCHI, C. VASILE, OPRIS și N. DINU cîte 1, dintre care patru au fost transformate de V. ION. A arbitrat, Fl. Tudorache — București (S. Nace, corespondent).

ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 14-9 (10-6). Partidă de bun nivel tehnic în care gazdele au realizat cîteva șerje încheiate cu două esuri. În prima repriză, și altul la reluare. Băimărenii au acuzat absența a trei titulari (Pujină, Bucșe și Pascale, accidentați). De asemenea, Ciolpan a jucat nerefăcut. Realizatori: TOADER (2 esuri), ISTRATE (eseu) și TRNYANCSEV (transf.) pentru Știința, P. MARIN (drop și l.p.) și COMĂNICI (drop) pentru Universitatea. A condus Fl. Dudu — București (Andrei Crișan, corespondent).

RAPID — GLORIA P.T.T. ARAD 15-12 (3-6).

RULMENTUL BIRLAD — C.S.M. SIBIU 9-0 (0-0). În clasament situație ne schimbă, după etapa a 6-a: în frunte Farul și Steaua cu cîte 18 p. urmate de Dinamo (16 p.), pe ultimele locuri Universitatea Timișoara și R.C. Sportul studențesc cu cîte 8 p. și Gloria P.T.T. Arad cu 7 p.

## FINIȘ ÎN ÎNTRECEREA ȘAHIȘTILOR STUDENȚI

Ajuns la cea de a II-a ediție, turneul internațional studențesc de șah al României, încheiat în Capitală, a însemnat un moment de referință în această activitate. Desfășurate în sala Arhitectura, în excelentă organizare a clubului sportiv Politehnica, întrecerile șahiștilor studenți au fost urmărite cu deosebit interes. După cele 11 runde, cîștigător a fost desemnat maestrul iugoslav Ivan Zivanovic, care a totalizat 8,5 puncte. Îl urmează Gh. Ciolac, cu 8 p., S. Glurumia și I. Armaș — 7 p., L. Oltean 6,5 p., D. Oltean 6 p., O. Berechet și A. Kertesz 5 p., S. Farago (Ungaria) 4,5 p., C. Ionescu 4 p., D. Stanoevici (Iugoslavia) 3,5 p., Zjauug Hai Tao (R.P. Chineză) 1 p.

## CU LIPSA

MADRID, F.C. Baia M. Înfrînarea P. Radu a un șut de balonul a t. r. În min. „bombă” 35 m n-a f. poposind în gustin: 0-1. nițiativa și, slăbiciuni a mâni, el au prin JUANI conducerea min. 33. În primei rapri la o centrare dintr-o pozi. mînit scorul rea Realului început „car priza secund în min. 47. conținutare, frumos, iar reni au ceda 71, cînd M

## O RE

(Urmare)

realizatorul gol.

Așadar, o recum necor oaspeții au de gol în m. cutive ale lu și min. 44 (de Andone) tatea acțiunii Corvinului H zburător”, ce ment și sigu ții, a fost vie de ceea fundaș.

Repriza se lură, Corvinu nu mai joac caută să stră fața sa. Șer superbe „ser (min. 46 și 5 Mohapp îl f. în careu, și ră ezitare lo Executî AN Oaspeții au contractat p. află față în

## DE I

(Urmare)

tru a preven pelare a unep reprobabile. oanele de fot oricare sală domnească u și corectitud felul acesta atinege princl care așit a a maselor de Biroul Cor al C.N.E.F.S.

prilei, hotărî cele mai sev triva oricum formă sau al mele de des și în soiritu activităților s

În acest s F.R. Fotbal c plice sancțiu vere jucătorii novati de ma ve și acte de rea, împinge; sub orice for lovirea întent rușii; brutali gesturi obscen suspendarea chiar în caz au fost elim baza rapoart a observatoru informatiilor presă.

De asemen, aduce îmbună pleta Regular zarea a activit noi măsuri și conducătorii (atilor sportiv fotbal și a intensificarea educative și cadru educati desfășurări p

## SANȚIUNI DICTATE DE F. R. HOCEI

Intrunindu-se ieri în ședință extraordinară, Biroul Federației de hochei a luat în discuție cazurile de indisciplină de la primul turneu al campionatului Diviziei „A”, disputat recent la Miercurea Ciuc. După ce a ascultat informațiile observatorului federal și referatul Comisiei de disciplină, Biroul Federal a decis:

— Patinoarul artificial din Miercurea Ciuc, unde nu este pentru prima oară cînd s-au intimplat nereguli, a fost suspendat pe o perioadă de 3 (trei) luni de la orice fel de activitate competițională;

— Jucătorul Gh. Huțan (Dinamo București) a fost suspendat pe 3 (trei) etape pentru atitudinea pe care a avut-o față de arbitru meciului Dinamo — Steaua;

— Antrenorul Eduard Pană (Dinamo București) este suspendat pe 2 (două) etape pentru lipsa de preocupare de a prezenta echipa completă la competiții;

— Jucătorii Valerian Netedu (Steaua), Ion Berdilă și Daniel Chiriță (Dunărea Galați) și Șandor Gall (S.C. Miercurea Ciuc) au primit un ultim avertisment pentru repetate proteste la deciziile arbitrilor.



RIENȚĂ A BĂIMĂRENILOR  
SPUS CUVINTUL

Stadion Santiago Bernabeu; teren umed, alunecos; timp rece; spectatori - circa 45.000. Șuturi: 17-13 (pe poartă: 7-6). Cornere: 5-2. Au marcat: JUANITO (min. 16), ISIDRO (min. 33), HERNANDEZ (min. 45), SANTILLANA (min. 47), METGOT (min. 71), respectiv KOLLER (min. 12) și BUZGAU (min. 89).

REAL: Agustín - Juan José, Bonet, Metgot, CAMACHO - GALLEGO, ANGEL, Hernandez - JUANITO, Santillana (min. 66 ho), ISIDRO (min. 85 Acosta).

F.C. BAIA MARE: V. Moldovan - Ignat, Hoțco, Tătăren, KOLLER - P. Radu, Sabău, BALAN - Dragomirescu (min. 52 BUZGAU), Tulba, Ene (min. 52 Roznai).

A arbitrat satisfăcător I. Hadjilapthanou (Cipru).

o acțiune ofensivă. Cu un minut înainte de fluierul final, un contraatac al jucătorilor noștri a surprins apărarea Realului și BUZGAU a redus din handicap, stabilind scorul în final: 5-2.

Mihai IONESCU

SECUNDĂ EXCELENȚĂ

acesta se aruncă în calea balonului și-l deviază. A fost momentul psihologic al meciului, Corvinul îndreptându-se, apoi, spre o victorie tot mai frumoasă. În min. 63 KLEIN majorează scorul, fructificând o centrare de pe dreapta, a lui Dubincuc, iar în min. 84, DUMITRACHE înscrie ultimul gol al partidei, după ce mingea a parcurs traseul Mateuș-Rednic-Petcu. Urmează câteva minute de relaxare, de care oaspeții profită: în min. 89, Pigel execută un corner, Zuenelli se află lângă balon, dar pericolul este îndepărtat de către Bogdan.

Și astfel s-a scris istoria unei aplaudate victorii cu 3-0 a echipei din Hunedoara, după o partidă în care A.K. Graz a avut câteva bune situații de a reduce scorul, dar, fie că jucătorii săi au ratat, fie că apărătorii hunedoreni s-au aflat la post și au intervenit cu succes.

Debutul echipei Corvinul Hunedoara în Cupa U.E.F.A. s-a încheiat cu un rezultat frumos, cu un succes meritat.

COMITETULUI EXECUTIV AL C.N.E.F.S.

gătire și activității competiționale.

În același timp, vor fi mai bine sistematizate abaterile și măsurile disciplinare de sancționare ce vor fi aplicate jucătorilor, antrenorilor, conducătorilor cluburilor și secțiilor de fotbal, urmând să fie majorate substanțial etapele de suspendare a jucătorilor vinovați de manifestări nesportive și acte de huliganism.

Se vor aplica cu maximă fermitate sancțiuni acelor echipe gazdă care nu asigură toate condițiile de desfășurare normală a jocurilor, acestora ridicându-li-se dreptul de organizare pe un anumit număr de etape. Se atenționează, în acest sens organele sportive din orașele Pitești, Tirgoviște, Timișoara și municipiul București, unde s-au produs în ultima vreme grave abateri și acte reprobabile ale unor spectatori și susținători ai echipelor.

În acest scop, F.R. Fotbal va perfecționa sistemul de urmărire și control asupra modului cum se desfășoară meciurile de fotbal, precum și comportamentul jucătorilor pe teren. Printre altele se va introduce și notarea jucătorilor pe baza rapoartelor arbitrilor și observatorilor urmând ca fotbalistul a căror comportare a fost notată, în mai multe rânduri, drept nesatisfăcătoare să li se aplice o serie de sancțiuni gradate, mergând până la suspendări.

Având în vedere că responsabilitatea pentru starea disciplinară a echipelor aparține conducătorilor cluburilor și secțiilor de fotbal precum și antrenorilor, Biroul Comitetului Executiv al C.N.E.F.S. cere tuturor acestora să analizeze, cu maximă exigență, situația concretă de la echipele proprii și să a-

ȚĂLNAR INTRĂ ȘI ÎNSCRIE

(Urmare din pag. 1)

În toate momentele grele care apăreau la poarta lui Moraru. Ambele formații joacă „cartea decisivă”, se ratează de ambele părți - min. 47 - Dregnea, min. 56 - Moraru salvează prin spăgat șutul periculos al lui Vizek, ca și în min. 73. În min. 78, portarul lui Dukla scoate greu, în corner, șutul lui Augustin, iar în min. 79 Iordache trimite cu „capul” în transversală.

Vin prelungirile, cu aceeași insistență a echipei gazdă. Dinamo simte că se poate califica și-l introduce pe Țălnar în teren, care produce vijelioase incursiuni în treimea adver-

CRAIOVENII SE CALIFICĂ PE MERIT

(Urmare din pag. 1)

transformată de ANTOGNONI. Acest obstacol psihic a fost însă trecut cu bine și reduta olteană a rezistat cu toate eforturile gazdelor de a majora scorul; în min. 30, când Irimescu era să înscrie în propria poartă, dar l-a salvat bara; în min. 49, când Passarella a expediat balonul în „transversală”, sau în min. 63, când Țălnar a respins aproape de pe linia porții. Să nu uităm însă ocaziile craiovene! Cele mai mari au fost irosite de Ungureanu (min. 36) - singur de la 10 m, a șutat afară; Irimescu (min. 40), când a executat o lovitură de la 18 m. Galli a respins balonul până la Crișan, acesta a centrat pe jos și Cămătaru a reluat cu călcăiul din apropiere, dar exact în portarul formației italiene;

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● VINERI, de la ora 9, la hotel Parc din Capitală, F.R. Fotbal organizează o ședință de lucru la care participă conducătorii și antrenorii principali ai divizionarelor „A” și „B”, precum și arbitri: toți cei din lotul „A” și o parte din lotul „B”. Mai participă membrii comisiilor și colegiilor F.R.F. și observatorii federali.

● ÎN LUNA OCTOMBRIE, meciurile Diviziei „A” vor începe la ora 15, iar în deschidere, de la

ora 13, vor avea loc partidele echipelor de speranțe.

● MECIURILE din cadrul Diviziilor „B” și „C” se vor desfășura, în luna octombrie, duminică de la ora 15, iar partidele campionatului republican de juniori vor începe la ora 13.

● Președintele F.R. Fotbal, ing. Andrei Rădulescu, a fost numit recent - potrivit unei telegramme primite din partea Comitetului executiv al U.E.F.A. - membru al comisiei de organizare a competițiilor europene inter-cluburi.

Același for european a informat F.R. Fotbal că a fost reînnoit, pentru o perioadă de doi ani mandatul lui Ion Balaș ca membru al comisiei de finanțe a U.E.F.A.

După acel 3-3 de la Rostock

Gheorghe STAIKU: „ÎN LUME OFENSIVA CÎȘTIGĂ TEREN. TREBUIE SĂ NE ÎNCADRĂM”

Antrenorul Gheorghe Staiku a apărut „la rampă” în această toamnă, prin F.C. Bihor, echipa cu cele mai multe goluri în campionat (21), prin...reabilitarea unui jucător ca și pierdut (Grosu), devenit nici mai mult nici mai puțin decât golgeterul acestei prime jumătăți a turului și - nu în ultimul rând - prin recentul 3-3 al „olimpicilor” de la Rostock, un rezultat neobșnuit pentru selecționatele noastre, dar care prelungeste ideea eficacității.

Deci, în mod firesc, câteva cuvinte cu „Gigi” Staiku:

- Cum a fost la Rostock? Cronica comentatorului local a fost deosebit de favorabilă...

- S-a jucat bine și, ceea ce mi-a mers la inimă, în spirit ofensiv.

- Adică, în spiritul Bihorului...

- În primul rând în spiritul mult mai ofensiv al noii echipe naționale. În calitatea mea de antrenor al echipei olimpice, la Rostock, mi-am propus să ajut efectiv această echipă contribuind, în timp, cu jucători. În aceste condiții, e bine ca echipa olimpică să aibă un stil asemănător cu cel al echipei

Primul punct pierdut, acasă, după 4 ani...

Liderul seriei I a Diviziei „B”, Dunărea C.S.U. Galați, a obținut un punct mare, duminică, la Focșani, în întâlnirea cu formația locală, Unirea Dinamo, care în ultimele patru ediții de campionat n-a mai cedat nici un punct pe teren propriu! Scorul alb cu care s-a încheiat întâlnirea dezavantajează însă echipa antrenată de fostul internațional Aristică Ghiță, pentru că Unirea Dinamo a controlat tot timpul jocul, (raportul șuturilor: 11-2, al cornerelor: 11-1), obligându-i pe gălățeni să se rezume la un joc strict defensiv. Dealtfel, Dunărea C.S.U. Galați nu și-a creat decât o singură ocazie de gol (1) pe întreg parcursul întâlnirii, aceea din minutul 88, când Stroe a expediat balonul în bară și numai cîteva centimetri l-au lipsit formației pregătite de Leonid Antohi să cîștige un meci în care fusese net depășită de un adversar extrem de ambițios, atactnd necontent. Ar fi fost ne-

drept pentru că echipa din Focșani a irosit câteva situații extrem de favorabile de a deschide scorul prin Olaru, Sima, Gheorghe, Zait sau Pastia, dar împrecizia șuturilor sau inspirația portarului Oană au făcut ca tabela să rămână neschimbată. Gazdele au trimis o dată balonul în plasă (min 73), prin Gălan, care a expediat direct mingea în poartă dintr-o lovitură liberă de la 18 m, gol anulat pe bună dreptate de arbitrul Petre Cadar, care ridicase brațul sting, semn că era vorba de o lovitură indirectă. Această decizie a stîrnit nejustificate proteste din partea jucătorilor echipei locale, Arbitrul P. Cadar a repetat lovitura - rămasă fără rezultat - explicându-ne după meci că „zidul” nu a respectat distanța regulamentară, deși, conform regulamentului, jocul trebuia reluat cu o lovitură de poartă.

Gheorghe NERTEA

Un derby de... „A”

Din nou lume multă, duminică după-amiază, pe Stadionul Republicii, la derbyul seriei a II-a, Rapid - Autobuzul.

A fost un meci de bună factură și de remarcabil angajament fizic, din păcate, nu ne-a fost dat să înregistrăm, cu o zi înainte, la nici una dintre divizionarele „A”. Pentru cei care, în această toamnă, au văzut-o pentru prima oară la „Iurcu”, echipa Autobuzul a însemnat, trebuie spus, o plăcută surpriză. Formația pregătită de antrenorul Nicolae Oaldă a practicat un fotbal modern, în permanență mișcare, s-a „bătut” pentru fiecare balon (uneori cu un păgubitor exces de zel, care, în cazul lui Runcanu, s-a soldat, în min. 71, la situația de 0-2, cu o eliminare), demonstrînd că această formație nua ajuns întâmplător, după 6 etape, pe locul al doilea al clasamentului.

Cu atât mai mare este meritul echipei Rapid în obținerea acestor victorii cu care ea se desprinde de formația următoare. Puși în gardă de sincopa suferi-

na barel. În replică, după numai un minut, reșitenii vor deschide scorul, printr-un gol mult dorit de întregul stadion, fiind virful de atac Oancea a șutat sec, pe jos, făcînd inutilă intervenția excelentului portar Gh. Vasile (care a apărut senzațional, fiind, împreună cu reșiteanul Telescu, cel mai bun jucător de pe teren). Peste șapte minute, gazdele își vor mări avantajul la 2-0 printr-un gol înscris de Portik (min. 84), care a sancționat prompt o gafă în bloc a apărătorilor clujești. Acest frumos spectacol fotbalistic se datorește și faptului că la timona celor două foste divizionare „A” se află antrenorii Angelo Niculescu (la „U”) și Ioan Reinhardt (la C.S.M.). Partida s-a bucurat și de un foarte bun arbitraj prestat de brigada craioveană I. Velea - D. Drăcea și A. Fieraru.

Aurel PAPADIE

Jocuri la El Mundial și mi-am dat seama că fotbalul traversează un moment în care spiritul ofensiv cîștigă teren. În fond, pînă și „cazemată” de ieri, adică Italia, a cîștigat Mundialul în primul rînd printr-un plus de spirit ofensiv.

- Două vorbe despre recentul 2-4 de la Ploiești.

- În general, în campionatul nostru, dacă marchezi două goluri în deplasare, ești ca și cîștigător. Bihoreniții mei mai comit, însă, erori în apărare. Dar asta nu înseamnă că am să „string” în apărare, de frică. Mai e de lucru. Deocamdată, singurul meu apărător care se achită bine în faza defensivă e Nițu. Ceilalți mai au ce învăța. Si poate că e normal. Biszok e un fost mijlocaș. Zare iubește „floricelile”, iar Kiss e un fost înaltaș și mai are nevoie de timp ca să devină fundașul care a fost cîndva fostul înaltaș Mocanu.

- Deci, apărarea va trebui să se alinieze la ritmul atacului.

- E singura cale de progres în fotbal...

Ioan CHIRILA



# MEXIC - ROMÂNIA

Confruntarea decisivă: Năstase - Ramirez

Vineri, simblică și duminică echipa de tenis a României susține cel de al 79-lea meci al său în Cupa Davis, întâlnind de astă dată formația Mexicană într-un meci important pentru rămânerea în grupa de elită (așa-numita „competiție non-zonală”), în cadrul acestei a 73-a ediții a Cupei Davis.

Misiunea tenismanilor români nu este ușoară din mai multe motive. În primul rând pentru că, pentru a doua oară în cadrul aceleiași ediții a Cupei Davis, ei sînt nevoiți (prin jocul sortilor) să traverseze Oceanul (după primul joc în Chile). În al doilea rând, pentru că vor fi nevoiți să evolueze în condițiile de altitudine cunoscute ale stadionului „Rafael Osuna” (terenuri cu zgură) de la Ciudad de Mexico (peste 2000 m). În al treilea rând pentru că vor avea în față o echipă mexicană puternică, cu un lider de incontestabilă valoare Raul Ramirez (acum, la 29 de ani, încă în plină vitalitate sportivă).

Echipa României, în ciuda acestor dificultăți, este gata să lupte pentru un rezultat bun. Formația este bazată pe osatura standard: Ilie Năstase, Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, cărora li s-au adăugat rezervele Dumitru Hărădău și Liviu Măncuș, căpitan-nejucător fiind antrenorul emerit Alexe Bardau. De cealaltă parte, se anunță următoarea formație: Raul Ramirez, Jorge Lozano, Francisco Maciel și Fernando Perez Pascal (adică aceeași echipă care a pierdut la limită, cu 2-3, meciul cu Australia), căpitan-nejucător fiind Yves Lemaître.

După antecedente, meciul Năstase - Ramirez ar putea fi decisiv, dublul Ramirez - Lozano fiind redutabil, în schimb al doilea jucător me-

xican Maciel neputînd cîștiga nici un set în cele două partide cu australienii. Rezultatele recente de la Flushing Meadow ale lui Ilie Năstase (care i-a eliminat pe rînd pe Mike Estep, Terry Moore și pe favoritul nr. 10, John Kriek, pierzînd în optimi doar la cîștigătorul turneului, Connors) sînt încurajătoare în privința formei jucătorului român (chiar dacă el are acum 36 ani). Năstase continuă cursa spre locul prim în clasamentul prezentelor în Cupa Davis (lider, italianul Nicola Pietrangeli cu 164 meciuri), el avînd pînă azi 133 meciuri (în perioada 1966-1982). Sperăm ca Florin Segăreanu să-l sprijine cu folos pe Năstase, punînd în joc tot talentul său și dirzenia care l-a caracterizat în partidele de Cupa Davis.

# C.M. DE VOLEI(m) ÎN PRAGUL STARTULUI

Mîine, în patru orașe din Argentina, se dă startul în cea de a 10-a ediție a campionatului mondial masculin de volei, la care iau parte 24 de reprezentative de țări, împărțite în 6 grupe preliminare, astfel:

<b>A</b> (Rosario)	<b>B</b> (Cotamarca)
Japonia Argentina Tunisia Mexic	U.R.S.S. Bulgaria S.U.A. Italia
<b>C</b> (Rosario)	<b>D</b> (Buenos Aires)
Italia R.D. Germană Canada Australia	Polonia România Cuba Venezuela
<b>E</b> (Buenos Aires)	<b>F</b> (Mendoza)
R.P. Chineză Coreea de Sud Franța Finlanda	Brazilia Cehoslovacia Libia Irak

O ediție la care sînt posibile importante modificări de poziție în ierarhie avînd în ve-

dere notabilele creșteri valorice ale unor echipe care pînă acum nu au urcat niciodată pe podiumul de premiere. Ne referim, în primul rînd, la puternica reprezentativă a R. P. Chineze, apoi la Brazilia, cîștigătoarea recentului „mundialito” de la Rio de Janeiro. Alături de acestea, Cuba (absență la „mundialito”) și Japonia ar putea să joace un rol însemnat în lupta pentru podium. Iată, deci, că echipele europene (care n-au pierdut niciodată titlul mondial), în frunte cu U.R.S.S., campionul „en titre”, Polonia, fostă campioană, România (de patru ori medaliată), Bulgaria (3), Cehoslovacia (6) vor avea poate cea mai aspră concurență. Vor rezista și de data aceasta asaltului?

Pentru echipa țării noastre, faza preliminarilor se anunță extrem de dificilă. - contracandidatele la calificare, Polonia și Cuba, fiind extrem de puternice Grupa D este de bună seamă, „grupa de sacrificiu”, întrucît una dintre cele 3 formații indiscutabil demne de plutonul fruntas va trebui să ajungă (chiar cu o singură înfrîngere) tocmai în turneele pentru locurile 13-24. Nădăldim că băieții noștri vor respecta tradiția întîlnirilor cu cei cubanezi și că își vor aminti că la J.O. '80 i-au întrecut net pe polonezi în „finala mică”, urcînd pe podium...

În celelalte grupe, favoritele (primele două notate de noi) sînt net detasate. Desigur, nu

sînt excluse însă și surprize poate chiar în grua finaliste-  
for olimpice...

Reamintim sistemul de desfășurare a C.M. Echipele clasate pe primele două locuri în grupe se califică în turneele (pe două serii a câte 6) locurilor 1-12, iar următoarele două clasate în grupe vor continua în turneele pentru locurile 13-24 (de asemenea, două serii a câte 6 echipe). Împărțirea în seriile turneele semifinale se face astfel: locurile 1-12; primele două clasate în grupele A, C și E (seria W); primele două din grupele B, D și F (seria X); locurile 13-24; echipele clasate pe locurile 3 și 4 în grupele A, C și E (seria Y); echipele clasate pe 3 și 4 în grupele B, D și F (seria Z). Rezultatele directe din grupele preliminarilor (ex: cel dintre 1A și 2A; cel dintre 3B și 4B etc.) vor conta în turneele semifinale.

În continuare, primele două clasate în seriile locurilor 1-12 vor juca, în crucis, semifinale simple pentru locurile 1-4, apoi învingătoarele își dispută titlul mondial, iar învinsele medaliile de bronz. Echipele clasate pe locurile 3 și 4 vor susține în același fel semifinale și finale pentru locurile 5-8 etc.

Datele de desfășurare: 1-4 octombrie - grupe; 7, 8, 10 și 11 octombrie - turnee semifinale; 14 octombrie - semifinale simple; 15 octombrie - finale.

## În turul Bulgariei

### MIRCEA ROMAȘCANU - LA UN... PAS DE „TRICOUL VERDE”

Timp de 8 zile, între 19 și 26 septembrie, s-a desfășurat cea de a 32-a ediție a „Turului Bulgariei”, competiție la startul căreia s-au aliniat 84 de rutieri din 10 țări. Au fost parcursi 1247 km, împărțiți în 9 etape, media orară finală fiind de 39,213 km. Intrecerea a revenit ciclistului sovietic Dezici, urmat la 1:27 de Götze (R.D.G.) și la 1:35 de Naumov (U.R.S.S.). Cicliștii români au ocupat următoarele locuri: 8. Mircea Romașcanu - la 3:13; 19. Ionel Gancea - la 5:19; 44. Gabriel Florea - la 33:02 și 55. Cornel Nicolae - la 48:58. Traian Sirbu a fost scos din control în etapa a 8-a, iar Constantin Căruțașu a abandonat în etapa a 9-a, fiind angajat într-o busculadă. Pe echipe: 1. U.R.S.S.; 2. R.D. Germană la 1:29; 3. Polonia la 3:00; 4. Bulgaria la 3:20; 5. Cehoslovacia la 5:50; 6. România la 9:38. Urmează în clasament Olanda, Elveția, Belgia și formații regionale din Bulgaria. Cel mai bun loc ocupat de rutierii noștri în etape aparține lui Mircea Romașcanu: II în etapa a 2-a.

Despre această întrecere, antrenorul emerit Nicolae Voicu, care a condus echipa în competiție, ne-a spus:

„Alergătorii noștri și, în deosebi, Mircea Romașcanu au contat printre fruntași în etapele cu start în bloc. Echipa, aflată pe locul III, a retrogradat în etapa de contratimp individual, etapă în care ai noștri au pierdut 6:44 față de învingători. Este vorba, desigur, și de valoarea mai scăzută a cicliștilor noștri în această probă, dar și de diferența de material care o adăncește. La realizarea acestui loc 6 pe echipe, care, repet, putea fi mult mai bun, dar care și așa înseamnă îndeplinirea obiectivului pe care ni l-am fixat, au contribuit Mircea Romașcanu, Ionel Gancea și Constantin Căruțașu, fără îndoială cei mai buni oameni ai echipei.

— Îți știm pe Mircea Romașcanu lider al cățărătorilor, purtător al „tricolului verde”. Cel

putin așa anunțau agențiile de presă...

— Așa a și fost. El a condus pînă în ultima etapă, pînă la ultimul punct de cățărare. Înainte de a se angașa la sprint a spart și a pierdut o șansă pe care o avea. Astfel, Müller (R.D. Germană) l-a egalat la puncte - 16 - și l-a devansat, fiind cîștigătorul ultimului sprint...

„Turul Bulgariei”, ca și „Cursa Păcii” au scos în evidență valoarea de rutier a lui Mircea Romașcanu, precum și existența unor echipieri care pot ridica forța competitivă a echipei. Firește, punctul vulnerabil rămîne contratimpul. Asupra lui trebuie să-și îndrepte atenția și federația, și antrenorul lotului, și mai ales - tehnicienii cluburilor. Pregătindu-l special pe rutieri, punîndu-le la dispoziție un calendar competițional adecvat, cu obligatorii probe de contratimp și stimulînd consecvent obținerea performanțelor în cursele solitare se va ridica simțitor valoarea echipei de ciclism a României. După un sezon bun, cu multe reușite, anul competițional 1983 trebuie pregătit cu mîngă și simț de răspundere.

Hristache NAUM

## Campionatele balcanice de tenis de masă

### ECHIPA NOASTRĂ FEMININĂ - DOUĂ VICTORII ÎN PRIMA ZI

IZMIR, 29 (prin telefon). - Miercuri dimineață, în Palatul municipal al sporturilor, în prezența unui mare număr de spectatori, au început întrecerile celei de a XIX-a ediții a Campionatelor balcanice de tenis de masă, cu participarea sportivilor din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia.

În reuniunea inaugurală, conform tragerii la sorți, reprezentativa feminină a țării noastre a întrecut cu 3-0 formația Turciei. Eva Ferenczi a cîștigat cu 2-0 în fața lui Güncel, la același scor „alb” adjuđucîndu-și întîlnirile și Olga Nemeș (cu Stambal) și Maria Alboiu (cu Troncin).

Mai interesantă a fost disputată dintre formațiile feminine ale României și Bulgariei. Fetele noastre nu au cedat nici un set (Ferenczi - Gherghel-

ceva 2-0, Nemeș - Serifova 2-0, Ferenczi, Nemeș - Gherghelceva, Stareva 2-0), cîștigînd întîlnirea cu 3-0.

În schimb, băieții, după ce au încercat să întoarcă în favoarea lor rezultatul meciului cu echipa Bulgariei, Ștefan Moraru și Eugen Florescu fiind cei mai în formă, au trebuit să se recunoască învinși: Bulgaria a cîștigat cu 5-3. Citeva rezultate: Florescu - Lukov 1-2, Fejer - Stolanov 2-1, Moraru - Ștefanov 2-1, Florescu - Stolanov 0-2. Într-un alt meci, băieții noștri au întrecut cu 5-2 echipa Turciei (masculin).

Alte rezultate: Bulgaria - Iugoslavia 3-1, Iugoslavia - Turcia 3-0 (feminin) și Iugoslavia - Bulgaria 5-0 (masculin). Intrecerile continuă.

Emanuel FĂNTĂNEANU

## TENISMANI ROMÂNI LA TURNEUL DE LA DUBROVNIK

La turneul internațional de tenis de la Dubrovnik (Iugoslavia), în zilele de 1-6 octombrie vor participa și tinerii tenismani români Daniela Moise, Laurențiu Bucur și Cristinel Ștefănescu.

## „Interzonalul” de șah MARGARETA MUREȘAN CONDUCE LA TBILISI

MOSCOVA, 29 (Agerpres). - În runda a 10-a a turneului interzonal feminin de șah de la Tbilisi marea maestră Margareta Mureșan a remizat în 26 de mutări cu Nina Gurieli (URSS). Ahmilovskaia a învins-o pe Titorenko, Liu Șhilan a cîștigat la Severaide iar Fischdiek a obținut victoria în partida cu Guggenberger. În clasament se menține lideră Margareta Mureșan cu 7 puncte (o partidă buni puțin jucată), urmată de Levitina - 6 puncte (1), Liu Șhilan și Ahmilovskaia - câte 6 puncte.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Scoțianul Donald Ritchie a cîștigat cursa de 100 km desfășurată la Santander (Spania) cu timpul de 58:28.11.

AUTOMOBILISM ● Campionatul european de raluri a fost cîștigat de italianul Tony Fassina („Opel Ascona”).

BOX ● În finalele turneului de box „Memorialul Prohaska” boxerii români au fost învinși: la categoria semimuscă R. Geofan a pierdut prin k.o. tehnic la cubanezul J. Alvarado, iar la categoria ușoară G. Hudîșteanu a pierdut la puncte la F. Moritz (R.D.G.). ● Președintele Consiliului mondial al boxului (WBC), Jose Suleiman, a declarat că Ray „Sugar” Leonard, campion mondial la mijlocie mică, are posibilitatea să hotărască asupra carierei sale pînă în luna noiembrie. Leonard este complet

restabilit în urma operației la ochi (dezlipire de retină) suferită cu 4 luni în urmă, dar nu a precizat dacă va mai boxa.

ȘAH ● În turneul internațional de la Stara Pazova (Iugoslavia), după 6 runde conduc Ievicic (Iugoslavia), Peev și Toskov (Bulgaria) cu câte 5 p, urmați de Veličkovic (Iugoslavia) 4 p (1), Volodea Vaisman (România) 3 p (2).

TENIS ● La Monte Carlo s-au desfășurat campionatele mondiale rezervate copiilor. Rezultatele finalelor: pînă la 14 ani: băieți: Carlsson (Suedia) - Custer (Australia) 6-2, 6-0, fete: Brown (S.U.A.) - Kijimuta (Japonia) 6-2, 6-0; pînă la 12 ani: băieți: Tucker (S.U.A.) - Cerkasov (U.R.S.S.) 6-1, 6-1, fete: Zrubakova (Cehoslovacia) - Sabatini (Argentina) 6-1, 5-7, 6-1.

## CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Cu meciurile de marți și miercuri s-a încheiat în mare parte prima etapă a cupelor europene intercluburi.

Iată rezultatele sosite pînă la închiderea ediției (celelalte le vom publica în ziarul de mîine). Echipele subliniate s-au calificat pentru etapa următoare (20 octombrie și 3 noiembrie). Tragerea la sorți a meciurilor din etapa a doua va avea loc vineri la prînz, la Zürich. În prima coloană (în paranteză) figurează meciurile din tur.

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

F.C. Liverpool	- Dundalk (Ir.)	(4-1) 1-0
Győr	- Standard Liège	(0-5) 3-0
Hamburger S.V.	- Dynamo Berlin	(1-1) 2-0
Juventus	- Hvidovre Copenhagen	(4-1) 3-3
Dinamo Kiev	- Grasshopper, Zürich	(1-0) 3-0
Ajax Amsterdam	- Celtic Glasgow	(2-2) 1-2
T.S.K.A. Sofia	- Monaco	(0-0) 2-0d.p.
Besiktas	- Aston Villa	(1-3) 0-0
Real Sociedad	- Vikingur (Isl.)	(1-0) 3-2
Rapid Viena	- Beggen (Lux.)	(5-0) 8-0
Helsingin (Finl.)	- Omonia Nicosia	(0-2) 3-0
Dukla Praga	- Dinamo București	(0-2) 2-1d.p.
Linfield (Ir.)	- Nandori Tirana	(0-1) 2-1
Oesters (Sued.)	- Olympiakos Pireu	(0-2) 1-0

### CUPA CUPELOR

Tottenham	- Coleraine (Ir.)	(3-0) 4-0
St. Germain Paris	- Lokomotiv Sofia	(0-1) 5-1
Steaua R. Belgrad	- Lillestrom (Norv.)	(4-0) 3-0
Apollon (Cipru)	- C.F. Barcelona	(0-8) 1-1
Bayern München	- Torpedo Moscova	(1-1) 0-0
Real Madrid	- F.C. Baia Mare	(0-0) 5-2
Panathinaikos	- Austria Viena	(0-2) 2-1
Slovan Bratislava	- Internazionale	(0-2) 2-1
Ujpesti Dozsa	- T.F.K. Göteborg	(1-1) 3-1
B.K. Copenhagen	- Dynamo Dresda	(2-3) 2-1
Lech Poznan	- Vestmannaayjar (Isl.)	(1-0) 3-0
Lahti (Finl.)	- Galatasaray	(1-2) 1-1

Sliema (Malta)	- Swansea	(0-12) 0-3
Dinamo Tirana	- F.C. Aberdeen	(0-1) 0-0
Differdange (Lux.)	- Waterschel (Belgia)	(1-7) 0-1

### CUPA U.E.F.A.

Admira Viena	- Bohemians Praga	(0-5) 1-2
Lokeren (Belg.)	- Stal Mielec	(1-1) 0-0
Levski Spartak Sofia	- F.C. Sevilla	(1-3) 0-3
F.C. Valencia	- Manchester United	(0-0) 2-1
Banik Ostrava	- Glentoran Belfast	(3-1) 1-0
Servette Geneva	- Niederkorn (Lux.)	(1-0) 3-0
Betis Sevilla	- Benfica Lisabona	(1-2) 1-2
Lagantolse	- Haarlem	(1-2) 3-3
Tatabanya	- St. Etienne	(1-4) 0-0
Ipswich Town	- Roma	(0-3) 3-1
Ath. Bilbao	- Ferencvaros	(1-2) 1-1
Hajduk Split	- Zurrigq (Malta)	(4-1) 4-0
Kuopio (Finlanda)	- Anderlecht	(0-3) 1-3
Dinamo Moscova	- Slask Wroclaw	(2-2) 0-1
Braga (Suedia)	- Lyngby (Dan.)	(2-1) 2-2
Werder Bremen	- Vorwärts Frankfurt/O	(3-1) 0-2
P.S.V. Eindhoven	- Dundee United	(1-1) 0-2
Arsenal	- Spartak Moscova	(2-3) 2-5
Lokomotive Leipzig	- Viking (Norv.)	(0-1) 3-2
Bordeaux	- Jena	(1-3) 5-0
Norrkopping	- Southampton	(2-2) 0-0
Glasgow Rangers	- Borussia Dortmund	(0-0) 2-0
Sochaux	- P.A.O.K. Salonc	(0-1) 2-1d.p.
Florentina	- Univ. Craiova	(1-3) 1-0
F.C. Zürich	- Laraca (Cipru)	(2-2) 1-0
Napoli	- Dinamo Tbilisi	(1-2) 1-0
Trabzonspor	- Kaiserslautern	(0-3) 0-1
F.C. Sarajevo	- Slavia Sofia	(2-2) 4-2
Corvinul Huned.	- A.K. Graz	(1-1) 3-0
A.E.K. Atena	- F.C. Köln	(0-1)

Returul acestui meci, la 6 octombrie. Joi noaptea mai sînt programate 3 meciuri retur: unul în Cupa cupelor și două în Cupa U.E.F.A. Alte amănunte în ziarul de mîine.